A AmPIINY & R G ¥
f25% %% : RGBI3308R02 CE LA E A E - SRR B RIS E RPN & Al p # o 113/11/04
113# % 2% BHAI&f &0 4eie:113/04-113/06 Pk p 9 :113/09/30 T o= 1

- ¢ %g— ﬁ;ﬁ;gg.?%}%‘wﬁ * AR
(-)II3E %2F A Kis b % - ﬂ*FRz}%ﬁ}% % ,
=113& 3 FF & & - PRI R FrAoplEAs®REEE3(OPDGII3E) x &5 & F(h q2)
= 30, 988,492, 521 x 25.148925%(h_q2)
= 7,793,272,743 (D1)

ml

us
g
il

El
. 11147%112&11 16p @ FRLZRE H?{ﬁ;izi €3k, 1128 % 4= g3x42 > M105-109# 2 &2 T2 2 gt o) F i l1138 & 53
BEAfRL kYo 1138 L FFE S FAN G R 1F 1 23.209366% 0 %2F ¢ 25.148925% 0 % 3% : 25.846146% > % 4F : 25.795563% -
2.113# 2 # 3 % - BIRBPFREHF* A\ﬁi"oi LA ®IEE £3(0PD_G113£3+) % 30,988,492,521~ » 2 ZAFUEFH 40T
113# %15+ 517,569,545, 731~ > A I H 57,192,232, 647~ = 30, 988, 492, 521 ~x 23. 209366%(h_ql) -
113# %2 57,713,689,002~ » A £ES3F 8 27,793,272, 743~ = 30, 988, 492, 521 ~x 25. 148925%(h_qg2) -
113# % 3FFF £ 7,614,534,446~ > A £ 535 ¥ 8,009,331, 020~ = 30, 988, 492, 521 ~x 25. 846146%(h_g3) -
113# % 4% ¢ 58,090,723, 342~ > A FESF 5 57,993,656, 111~

= 1132 22388 — 113251 5aKFBHE— 1132 525a /B E — 11325350 80
= 30,988,492, 521 %~ — 7,192,232, 647~ — 7,793,272, 743~ — 8,009, 331,020~
= 7,993,656, 111~ -

SR TN



ARl & R e ¥

#2358 % 5, : RGBI3308R02 v :,‘35 PRI LA Fe— SIRIAF B | 23R8 WP £ slep dp oo 113/11/04
113# % 2% HEILFEDA4232:113/04—113/06 e p E:113/09/30 3 = 2
(GINEE P & S %5 & - JiUF:iZ»%%:}%.:ﬂ@ 7 B (OPD_G113 &3+
111# 2% 110# &2 &1 111+ 112w 111 25 &1 112# 113# 2 & 106~
- RRIAF R BRATAR EF RS EE-BRIEF REACIHR @FEESEE P F- WRBF =
7P ey R *EFAHFE 24HGED S 1 SRR FEFLE 2405 GE2) R%HE*RE O FRTAHAGE)
Q111) (PEOP110) (B2) Q112) (PEOP111) (B3) (Q113) (C106)
=(Q111+PEOP110 = (Q112+PEOP111
+B2)x(1+4. 072%) +B3)x(1+4. 979%)
%1% 7,002,761, 743 -22, 238, 657 3, 526, 946 7, 268, 440, 549 -61, 258, 146 8, 636, 931 7,575,094, 979 5, 549, 248
%2% 7,160,788, 544 -31, 423, 887 3, 526, 946 7,423, 342, 949 -78, 723, 909 8, 636, 931 7,719, 374, 586 5, 685, 84
%3% 7,060,217, 251 -32, 977, 987 3,526, 946 7,317,059, 010 -66, 964, 220 8, 636, 931 7,620, 143, 973 5,609, 527
%4% 7,487,142, 652 -42, 676, 749 3, 526, 947 7,751, 275,119 -47, 241, 356 8, 636, 932 8, 096, 684, 569 5,961, 227
& 3+ 28,710,910,190 -129, 317, 280 14,107, 785 29, 760,117,627 -254, 187, 631 34,547,725 31,011, 298,107 22,805, 586
113& 53 5 & & FRF M L
- WIRIEF R T B RLhET
7P LA R X PR &
(OPD_G113) (B4)
=(Q113- C106)
%1% 7, 569, 545, 731 53, 315, 867
%2% 7,713, 689, 002 65, 587, 105
%3% 7,614, 534, 446 0
54% 8,090, 723, 342 0
& 30, 988, 492, 521 118, 902, 972



(R LIy
4238 %5 : RGBI3308R02

R TR LS T I g SN e p 9 113/11/04
113 % 2% #Ei &% &0 4eiz:113/04—113/06 PO 1:113/00/30 P 3
=X

L1123 FEn L 5¥ FRY - BRI F RS 7 aarQL12)

= (N1EREFEH L FY FPL- BRBF R R QIIDA10E & F e 4
PR RPEE L dedi) x (144.072%)
MUl P FRIFH - £ REF P Fyr2 2 4040(B2) 14,107,785~ > & F o4 -
21BERFT L 59 FrRY- ZRBFRLHF ¥ LT Q113)
= (l2eEags L 39 FREO-SORBF RS HRTFQUDHIE & FE g ix L v fed £ 5 L E(PEOPIIL) +112# RFd & 2 2 B 56 F F IR
PR A e 2 4o0) x (144, 979%)
= APRAR A K F 5 4.979% - ?ﬂ§&mﬁ$%£4rﬂ%$'ﬁ&wm’%**%$m‘LWMD
iy 2 ARTIIN12£127 26 w9t iz F % 112336018945 2 4 T1134# & > 2 i &

;p T;);,é/\ﬁ *RIEE B N fe vk U K512 B ¥ - BRarF 5
EHPT 0 BERNERRG 1128 $TRL R § R I A TP AR R F RIS A 2§ R pp
2qea o R A T1LE X ErSpHaei ) 394 (F FPERMIIE AT Ao £1 ‘>
1124 ¢ FUMH - & REF £ 8 ph2 2 4020 (B3) 34,547,725~ > e F 34

3.1064 5 i i % 4 (C106)

—(105EREH L 57 FPL- SRBFFEAF* A H1042 L FREJLFEA v eF EF L) x 1068 S F FREGTHFREAT
Ligp TU3ERY FREFREAT ™ Q- WRIE FAEAR 234 D RELFRERERY FPOATRR

ZHEFPRE(FRIAL ) L REFE AR

%4 oo e £ 5 £ @ (PEOP110) +111# 2356 & ﬁ%fé%f%‘ﬁ%*imﬁ%ﬁﬁ

(0.1%) -
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#23¢ 5L . RGBI3308R02 v 4,‘35 M8 E)" Al - HIRFRE EEL £ R T WP A slerp dy o 113/11/04
113# % 2% REIBFH & 42i7:113/04—113/06 A p#:113/09/30 7 =% 4
B SRR N X
(-) %g,%ﬂ‘?)g, ¥ Fecd % >EIFFE = 180,000,000
% 1% .38 & =180, 000, 000/4= 45,000, 000
1. Tﬁﬁ%lﬁvﬁ%‘ ¥PRFEE
RS 10
(DERRE 4" 2hik 8,143, 993(J1) (@25 33 5,491, 758 ;2LiEdeghdc 2,652, 235)
(DB % RS o 11, 300, 446(J2)
€)):2 3-SR 33,000(J3)
(4)]sre &% mage(J1+J3) 8,176,993(J4)  #i4i= BER LHME L  + [5/8x h=F* (J3)= 11,333, 446(J5)
2.¢ FrLa FRORIET
1+ Fue FLELBEF Al L% i 2,454, 272(J6)
(2)¢ ?*‘“ﬁ%ii%"’ e L BRik 24, 677,432(J7)
(3)] 3+ & * ghig 217,131, 704(J8) Wik siE= 1~/%x 27,131,704(J8)= 27,131, 704(J9)
3.8
© X % ghgic: 35,308, 697(J4+178)
wrix &4 1 38,465, 150(J10=J5+79)
AL %= F1FFEE — F1FWL L= 45,000,000 — 38,465, 150= 6,534, 850
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A23% gL : RGBI3308R02 PERTRIE AR - WRE L R P sleep dpoc 113/11/04
113#& % 2% HEILFEDA4232:113/04—113/06 ¥tk p 8 :113/09/30 7 EE 5

$25 G H =4 FE FH- FAL Y £97=180,000,000/4+  6,534,850= 51,534, 850
Lo § BRI

8 Rk 11

(DEERE: L7 B tO8,54T,168(KI)  CEfmc : 5,949,213 i sigemaic: 2,507, 955)

(2>ﬁ§)§7gg —% ;;,’\.]{%’1}{; ifj (ES : 11,879, 667(K2)

o ,t " ,,gqﬁic(K1+K3) . 8,583, 468(K4) WEeip= pREERRLEH I + 12/8x = § * (K3)= 11,915, 967(K5)
2.¢ Frywe f%ﬂﬁ?%

1)+ %*‘“LF’“E’)?’; 2% 4cld e o ghge o 2,755, 309(K6)

(2)# %Eﬁﬂ;%:(% * e % ghific 125,425, T00(K7)

IR A | D 28,181,009(K8) 4 &g= 15/mx 28,181, 009(K8)= 28, 181, 009(K9)
3. &3

© & mhgc 36, 764, 477(K4+K8)
e &g 40,096, 976(K10=K5+K9)
AL EIp= R2FFE — F2FWR A% = 51,534,850 — 40,096,976= 11,437,874



ARl & R e ¥

F23¢ %5 . RGBI3308R02 v 4,‘35 PRAMIEL A Fe—- SIRAF B  £3R R E WP £ e p dp ¢ 113/11/04
113# % 2% .Zé;éiilﬂa;”’*i 423z :113/04—113/06 Ao p #:113/09/30 3 = 6
%35 pE=%FpE+w-F AL £37=180,000,000/4+ 11,437,874= 56,437,874
1.¢ Pgﬁ’ﬁ)ﬁvf’“ LRIz E
P—lrr < 0
(l)ﬁifﬁvﬁ“%b £ % BE#c 0(LD) (58 2k 0 ; FRE P R 0)
(DR R £ W H e 0(L2)
(3))372”?'71Zng EOE 0(L3)
(4)-] 3+ £ * ghie(L1+13) 0(L4) Wik b= ﬁ’ﬁ"?‘%’cﬁ—l‘ﬁ?@ Mg r + 1~/8x #h=p * (L3)=
2.7 %W’“;Cﬁ‘ Tﬁl%PRj&f‘%
()¢ EPE““LFN;/);/; P dela e Lo B 0(L6)
()¢ Fiahs g n = 47 Bk 0(LT)
(3)-p3te & % gLk 0(L8) W EHE= 1~/8x 0(L8)= 0(L9)
3. &3
o % Ehgc 0(L4+L8)
WREE 0(L10=L5+L9)
AL * i = F3FFFY — F3FWH L= 56,437,874 — 0= 56,437,874

0(L5)



CERCHE R

#2378 55 : RGBI3308R02 v :,‘35 PRAMIEL A Fe—- SIRAF B  £3R R E WP £ slep dp oo 113/11/04
113# % 2% HEILFEDA4232:113/04—113/06 e p E:113/09/30 B E 7
$A4F GFE=F FTIFE +0- TAL* £35=180,000,000/4+ 56,437,874= 101, 437, 874
lﬁgﬁ&W$mﬁﬁg
< 0
(DfppREe 4" ik : 0(ML) (iFd Bl - 0 S 515 0)
(DR R £ W H e : 0(M2)
(DEFEEmHTF : 0(M3)
(4)-] 3+ £ % ghaic(M1+M3) : 0(M4) Wk sip= ﬁélﬁwﬁ“ FEmBmE A + 12/8x ha g * (MD)= 0M5)
2.7 Frove Tﬁ‘mm;#;
(1)# EPF«‘“LF'“;C;C R delae Lowoghige 0M6)
(Dﬂ§ﬁﬂ%ﬁ%?91?%& : 0MT)
(3)-p3te & % gLk : 0(M8) Wi &= 1~/8x 0(M8)= 0(M9)
3. £3+
© R h Ehik 0(M4+M8)
WL 0(M10=M5-+M9)
AL £t = FAFIFE — ¥4F Wk £3p=101,437,874 — 0=101, 437, 874
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#4234 %55 . RGBI3308R02 PREPLAY Efl A Te- MRIRF BRA AR E EP 4 slerp ¢ 113/11/04
1132 % 2% BERIEF & A42i5:113/04—113/06 P Ak p #:113/09/30 7 e 8
>E & >&FF 5 =180,000,000
L® FREREmy 4
RS 3 11
(DR £ L% ghi 16, 691, 161(N1) (56 2k 11, 440, 971 ;2bigdeghic t 5, 250,190)
Q) f R B % w1 a ES 23,180, 113(N2)
€))7 Lk R 69, 300(N3)
(4)- )3+ & * gLagic(N1+N3) 16, 760, 461(N4) BE &= BRRERREGR + HE P B E £9F= 23,249,413(ND)
2.7 %M’“;ﬁﬁ‘ Tﬁmm;#;
(DY Fru P agelse 27 i 5,209, 581(N6)
(2)¢ ;ﬁ:w EES IS S S 50,103, 132(NT)
(3)]3+e & * ghik 55, 312, T13(N8) 2 E &%= 55,312, T13(N9)
(WFFHREF-ANFRET MBEEFIEERE)
3. £+
R S 72,073, 174(N4+N8)
TREF=%1AF R FQry TR WREEH MY EHFFFFH)
= 38,465,150+ 40,096,976+ 0+ 0= 78,562,126
A k= 2ETFY — >EHEL3=180,000,000— 78,562,126=101, 437, 874
g';:f;t:b‘;rlw’f; AR R gﬁm/‘,;ﬁg%p/ﬁm E& el 3k s A k2 BETPY KL A 252 i S SR
FRALG o TEE ﬁriiﬂfﬁ%@vﬁﬂiﬁizﬁlﬁ s e %%PR%’&“%’ Tt 2 TRZZHFF LA 3P FR
IR ,_u,;m it 49 rgf“lmoéﬁﬂﬁﬂ?’ﬁ BE AT 1T E 2 AFES FhReo R 2ERY T rEFL Ik ERR
ERBFHEZF S AL AR BT R P AL AR F ]
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#2534 5L RGBI3308R02 PERZA E)" AT - BRIEF EEL AR EP £ sieep dp o 113/11/04
113# % 2% HHALF & A2i7:113/04—113/06 otk p 113709730 7 =
() T FLBpLS FRCABHS TR S
> 3g & =436, 800, 000
%1% 55 % = 436, 800, 000/4= 109, 200, 000
© A e B P B

<Um1?f%5¥““%€d?W“?%
(RF7HH & F Llp b ® Foe Fh
(3) % wdf i & fnh@aﬂ§WM§%:
(4)e® e FIEp & %3 fj‘f;‘b,jl% g e %5@“5’4 5]25}/% :
GOECEEES FUE TR ST T
(6] 3 -
: 91,734,135

e F B =
AL* £E= FIEFFE — 1~/8x 1% L% gie= 109,200,000 —

(D% Ap T Farepld Foe g
UFeiF G o Farp bt Fufe g
DFXF G Fareply FaeFp:
(Do Flps Falupt? FHe F5
()RR T F Abpbd Fi e Fg

(6) 13+ :
e 4w = 100, 620, 866
FE = 1A/ Bx ¢ 4 B
Y

g = 436,800, 000/4+

FLEAGEE — 1A/Bx 525 A

91,734, 135

100, 620, 866

2L#ic= 126, 665, 865 —

65, 077, 807(V01)
10, 512, 397(V02)
4,603, 282(V03)
9,206, 272(V04)
2,334, 377(V05)
91, 734, 135(V06)

91,734, 135=

17, 465, 865= 126, 665, 865

e;wg&,ﬁ;

71, 412, 145(W01)
11, 195, 344(W02)
5, 263, 889(W03)
9, 740, T15(W04)
3,008, T73(W05)
100, 620, 866(W06)

100, 620, 866 =

62, 777, 212(VF01)
10, 140, 049(VF02)
4, 384, 378(VF03)
8,612, 729(VF04)
2,188, 497(VF05)
88,102, 865(VF06)

17, 465, 865

P gk
68, 814, 001 (WF01)
10, 823, 282(WF02)
5,029, 412(WF03)
9,207, 996 (WF04)
2,797, 485(WF05)
96, 672, 176(WF06)

26, 044, 999

2,300, 595(VNO1)
372, 348(VN02)
218, 904 (VN03)
593, 543(VN04)
145, 880(VN05)

3,631, 270(VN06)

ELSES )15 '3
2,598, 144(WNO1)
372, 062(WN02)
234, 4TT(WN03)
532, T19(WN04)
211, 288(WN05)
3,948, 690(WN06)



CERCHE R

#25% % 5L : RGBI3308R02 - ik ugﬁ AT IRIEE B B E P 2 FlEp 8 : 113/11/04
113% % 2% SEaggr &0 deig:113/04-113/06 Prit £ p 0 :113/00/30 Foo& 10
$¥3FFH=FFFE - F AL £37= 436,800,000/4+ 26,044, 999= 135, 244, 999
N S T8 Bk 26 B4
(D% § AT FLlap b FHeFp e 0(X01) 0(XF01) 0(XNO1)
(DAF AT G 6 Firmb® FHe Fa 0(X02) 0(XF02) 0(XN02)
DTG FLripme s FooFh 0(X03) 0(XF03) 0(XN03)
(w25 AT F b 0 F e Fo 0(X04) 0(XF04) 0(XNO4)
G AR & Firipmb Fifes Fa 0(X05) 0(XF05) 0(XN05)
(6)]3* 0(X06) 0(XF06) 0(XN06)
s AT B = 0
Wi aii= 1~/8kx = L7 Bife= 0
AL EEF= $3FFH — 15/Bx $3F 2 4% mie= 135,244,999 — 0= 135, 244, 999
$AZFE =% FFE - FAL Y £37= 436,800,000/4+ 135,244, 999= 244, 444, 999
N S T8 B 256 B
(D%t § A fe FLlpLs FHoFh: 0(Y01) 0(YFO1) 0(YNO1)
(DAF AT G 6 Firim b @ Fifer Foap 0(Y02) 0(YF02) 0(YNO2)
(DTG o Firapmb @ Fifer Foap 0(Y03) 0(YF03) 0(YNO3)
(D TS Fifopmb? Fifes Fa o 0(Y04) 0(YF04) 0(YNO4)
(B)ieis A i & F b b ? Fif et F o 0(Y05) 0(YF05) 0(YN05)
(6)]3* 0(Y06) 0(YF06) 0(YN06)

0
S S 0

ik & 3 Bx ©
AL W a3 = $AFEFE — 1A/8x $4F L% gie= 244, 444,999 — 0= 244,444,999
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#2358 % 5, : RGBI3308R02 v %5 RN E* AR - JRFAF BLE AR WP £ slep dp oo 113/11/04
113# % 2% HEILFEDA4232:113/04—113/06 e p E:113/09/30 3 E 11
>E L >EFFE = 436,800,000
¢ A% Bhiic e iS5 Y 2L ds gL
(Dres ¥ A o ?5 ERES B -P%W?FLF"' -Pg/?v‘ 136, 489, 952(Z01) 131, 591, 213(ZF01) 4, 898, 739(ZN01)
(Qfpratp § & -T:? ERERS F N %M’FLE”’%?}%‘ 21,707, 741(Z02) 20, 963, 331(ZF02) 744, 410(ZN02)
CIRE =i A ?3 ERERS F N ?53??””?51%‘ : 9,867, 171(Z03) 9,413, 790(ZF03) 453, 381(ZN03)
(4)e ez FIp & ?5 P | B v %HJFLP" %5 : 18, 946, 987(Z04) 17, 820, 725(ZF04) 1,126, 262(ZN04)
(D) iFis B 7 & %5 [ERES B¢ ?HJFLP" ?5 Ko 5, 343, 150(Z05) 4, 985, 982(ZF05) 357, 168(ZN05)
(6)- 13+ - 192, 355, 001(Z06) 184, 775, 041 (ZF06) 7,579, 960(ZN06)
T =514 (i TR WHEEF YR EHEFTHE)
= 91,734,135+ 100, 620, 866 + 0+ 0= 192, 355, 001
AL * EfE= 2EF Y — WREIF= 436,800,000 — 192,355, 001= 244,444, 999
ERE N Y L A l‘;‘a:@,& PERFLARRSFRY R D A RLTFE ORFHEL I SREFRELH RERLGLET F LA
i fy*;’%%‘ﬁ SRR I T F2ETEN G A OREF2ERY B E R H LA F A
(=) # %i«’t"‘ ARESFTE 2EFFE= 70,000,000
%1%
g & = 70,000,000/4= 17,500,000
e 4w = 17,140, 130
T EE= | /gx i v ghiie= 17,140,130
AL = %1FFE — |~/8x %1% £ % gk= 17,500,000 — 17,140,130= 359, 870
52%
FE=%FE+m- FAL* £35= 70,000,000/4+ 359,870= 17,859,870
¢ A% Bhie= 18, 736, 746
W hiE= 1A /Bx ¢ A% Bl= 18,736, 746
ALH = %2FFFE — l~/gx $2%F ¢ L ¥ g#= 17,859,870 — 18, 736, 746= -876, 876
FE R = (%2538 — 2bigdghidn) / (ffghdk)= ( 17,859,870— 0),/ 18,736, 746= 0.95320020
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A ARTIIR e & B e ¥
: RGBI3308R02 ¢ 4,‘35?’%, E)" AR - JRFAF BLE AR WP £ sleep #p ¢ 113/11/04
113&# % 2% HEILFEDA4232:113/04—113/06 A0 p #:113709/30 T EN 12
%3%:
FE=3FFFE+m-F AL £3p= 70,000,000/4+ 0= 17,500,000
A ,—L%%L;g]:: 0
Pk hip= 1~/8x = L * 8 0
ALY 2= %3FEIFFE — l~/g8x $3F L ¥ gi= 17,500,000 — 0= 17,500,000
%4% .
FE=%FE+w- FAL* £3F= 70,000,000/4+ 17,500,000= 35,000,000
e i?r%t,&: 0
Pk hip= 1~/8x @ L * gLifc= 0
AL H* 3= %4FpE — |~/8x %45 L% gik= 35,000,000 — 0= 35,000,000
>E &
>EIFEH = 70,000,000
&4 Bhifpe— 35, 876, 876
WEER=F1 AT WL EF (i E R LG "HELF YR EFZFTEFRE)
= 17,140,130+ 17,859, 870+ 0+ 0= 35,000,000
AL EgE= 2EFE — #REF= 70,000,000 — 35,000,000= 35,000,000
o kdyp TRARERGT ?ﬁﬂﬂé_ﬁﬁéﬁw?’ 0 AP FELEE O ORFHELZEY > THREBERELAA BERLIGEEABR NI FEREET S
Rl 2T X c FEFFEFF A REF2EL5E ARG EEF B ]~
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4238 %5 : RGBI3308R02 CE LA E A - SRR B RIS E RPN X
113 % 2% #EA&%% &0 4eiz:113/04—113/06 P £ B :113/09/30

“
T
pan)
e

#p

bic|
\
)

: 113/11/04
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(w)2E Eacf LRERFRE 2E9H = 21,200,000

%1%

& = 21,200,000/4= 5,300,000

e Xk Bhipe = 7,634, 968 (28 5,161,079 irde gt 2,473, 889)

WREE = 1~/Zxe L% ghic = 7, 634, 968

ALH £ = H1EFFE — [~/8x 515 L% gk = 5,300,000 — 7,634,968 = -2,334, 968

FEEkie = (%1398 — 2Ligdghl)/ FéghEic= (. 5,300,000—  2,473,889), 5,161,079= 0.54758143
%2%:

FE=3FFFE+H-FAL* £3p=21,200,000/4 + 0 = 5,300,000

e A B = 8,337, 350 (iF# gt 5,712,827 rdehdcr 2,624, 523)

Wik = 1A/mxc 4 mdk = 8,337,350

AL * £ = H2FFE — [A/Bx %2F ¢ 4% ghic = 5,300,000 — 8,337,350 = -3,037, 350

FhRE= ($2FFE — 2Lgd i),/ e gh#ic—= (. 5,300,000— 2,624,523), 5,712,827= 0.46832803
%3%:

FE=3FFFE+v-F AL * £3p=21,200,000/4 + 0 = 5,300,000

X h ELfic = 0 (€3 3 'S 0 Lo ds B 0)

Wi kg = 1~/%xe ¥ ,:mt = 0

AL H £ = F3FTFE — |~A/Bx $3F L% gl = 5, 300,000 — 0 = 5, 300, 000
54%

FE=3FFFE+v-F 2L £3p= 21,200,000/4 + 5,300,000 = 10,600,000

© G gL = 0 (€3 3 'S 0 L ds B 0)

e kip = 17/gxs A Bl = 0

AL* £ = H4FFE — 1~/%x 4% 2% 2@ = 10,600,000 — 0 = 10,600,000



AT &R e F

25 %55 RGBI3308R02 R R X E)" AR - HRIEEF B AFER WP Flerp # o 113/11/04
113& % 2% REIBFH & 42i7:113/04—113/06 Pt #ak p #:113/09/30 7 e 14
rE LG
>EFEY = 21,200,000
e A% Bbgge= 15,972,318
e = 51 ATUREFUri T UREF - FE &R UYL EFSFEFE)
= 5,300,000+ 5,300,000+ 0+ 0= 10,600,000
AL * EFE= 2EFYE — WRiizp= 21,200,000 — 10,600,000= 10,600,000
ooy TR A URERMRE 0 AR ’#%if%\i FE O IHEFELEL GO RIBLAGEFEIF NI~ FEFEET R
O REY ITE o F2ETEN T HEAOREFIERLY BE R H AR F A
(7 )«Eefx&ﬁ"v?@ﬁﬁé}%&’f@ * % »#&IEE =265,000,000
%1% :5.5 = 265,000,000/4= 66, 250, 000
e 3w mLdk 59 Bl L6 Bh ik
(DAELFT Farme FoHoFhe L g 22, 760, 988 19, 225, 493 3, 535, 495
ORI 3 A I g%r'“* besk B e A% BLic 26, 522, 845 26, 522, 845 0
(3)’”-)?&,3‘ ¢ %*F'“ ZAvip R e A % gL ! 1,919, 492 1,919, 492 0
(4)%;%&&6 FrRLsspiEs v B! 7,135, 383 7,135, 383 0
(5)”%)?%&3“’ %F’“ LAvig R e A Bhiic ! 6, 281, 751 6, 281, 751 0
(6) B & c‘ Frowa ke 47 ghic: 2,998, 413 2,827,995 170, 418
(D3 &,&Jﬁ PEP AR A B 918, 930 918, 930 0
(8)%’@%”%@*%%‘ 4 %U’“" fesp PR e AL v BLigc 1,429, 288 1,429, 288 0
(9% )E*v&—‘ﬁt‘ Frsompike L Bhifc: 1,543,102 1,543,102 0
(10)/]-3* ¢ 71,510, 192 67, 804, 279 3,705, 913
Wik aip= 1~/%x © 2% gd= 71,510,192
AL gip= F1FHFE — 1~/8x 15 L% gik= 66,250,000 — 71,510,192= -5, 260, 192
FEEE= (%1 H — Lxd i)/ (Fdgd)= ( 66,250,000— 3,705,913) 67,804, 279= 0.92242094



CER LI Tt RAT S ]

A23% 8L . RGBI3308R02 4 :,‘35 PMLRIFLL T- WAL £ %8P £ slerp g ¢ 113/11/04
113& % 2% HEILFEDA4232:113/04—113/06 gk p Hp:113/09/30 E = 15
¥2F5 . pE=%FpE +w- FAL* £35= 265,000,000/4+ 0= 66,250,000
R = 3 59 B8 25 B B

(1)’%-‘&&’%‘ & -”? ER =N %UJF“E" %51%5‘ L S X 24, 816, 686 21,097, 235 3,719, 451
(2)%*«'}%.&% 4 i‘,;ﬁ PdesRiLe X % Bhiic ! 29, 288, 209 29, 288, 209 0
(3)”"%&* 4 5‘,55 Mg Rk e L% Bhiic: 2, 280, 886 2, 280, 886 0
(4)”*&%*“‘ FR? ZAvip PRk e X % BLic 8,127,055 8, 127, 055 0
(5) = ”%}&*ﬁ.“" v FRZhR Peife X % Bhik ! 7,199, 208 7,199, 208 0
(6) ?ﬁ‘“ f,‘:?F"’FCiﬁf« PR e L% R 3, 581, 331 3,404, 689 176, 642
(M3 :Iﬁ?g.é,.iﬁv‘ ?Wé@ﬁ%ﬁﬁﬁ;ﬁé A% gL 1, 055, 902 1, 055, 902 0
(@a‘%éﬁ%”ﬁl%éiﬁ 4 %F'“?C fep PRk e L% ghic ! 1,707,667 1,707,667 0
(9% %%ﬁ“ Fr? Zesg Rk e L% Bhig ! 1,776, 866 1,776, 866 0
(10)-) 3+ - 79, 833, 810 75, 937, T17 3, 896, 093

W Eip= 17~/8x = L% Bie= 79,833,810

AL Eip= R2FFE — 1~/8x %2F 2 A% gik= 66,250,000 — 79,833,810= -13,583,810

o ERE = (;2?@ g — b gbd) / (Gxfgdo)= ( 66,250,000—  3,896,093), 75,937, 717= 0.82111906

F3ZF ME=FFRE+v-F AL £5F= 265,000,000/4+ 0= 66,250,000
R 3 56 Bh g TR IE S

(DAELET FLIL FHUFRE L0 g 0 0 0
(D#%&jﬂfﬁ Sheas RS A Y B 0 0 0
(b FrosmmEs 27 g 0 0 0
(ALK Frpis e Lo gk 0 0 0
BG)*x b ? FlRLombiEs L7 ik 0 0 0
O)Fm b4 Frowapgs L» ghic: 0 0 0
(D%%&ﬁﬂ§ﬁﬁﬁﬁﬁéii*%&i 0 0 0
(&%ﬁﬁ@&jﬂ?ﬁ*ﬁﬁ%?@i“%&i 0 0 0
<%rW&aﬁdgw ek e 4 v B 0 0 0
(10)-) 0 0 0

Gk hi= 15/Bx & 4" ghi= 0

AA® hiF= $3FFE — 1A/mx ¥3F< 4% mi= 66,250,000 — 0= 66,250,000



CER R TN

#25¢ 5L : RGBI3308RO2 ¢ %Wéz.‘,;%“ﬁplv\?p— HIRIEE B AR AP £ slerp g o: 113/11/04
113 % 2% HEARFY E T Aig:113/04—113/06 P p 3 :113/09/30 & 16
FAF R =F FE 0 - FAL Y £37= 265,000,000/4+ 66,250, 000= 132, 500, 000
S S Rl S Lig b Bk

(DAELFT Farmy FHoFhe L g 0 0 0
Q)b F? FroemBae L7 ghic: 0 0 0
(@W&é*ﬂ%ﬁ*ﬁﬁ%§éi*%&r 0 0 0
(Dl f? FrRL B L7 i 0 0 0
(5)1”%5*%3‘"%3?“ LA RE e A% Bhii ! 0 0 0
OFRELFY FrRowipLe L% i 0 0 0
(7)‘3-‘1%.&%“‘ FREAcwEEe L% B! 0 0 0
(8L & ¥ %Wéeécégﬁﬁéﬁéiwé&: 0 0 0
(9r % @»ﬁfgr‘ Froiempdes £ 7 ghi: 0 0 0
(10)-] 0 0 0

Yo ai= 1~/8x = % = 0

AL E3p= $AFFE — 1A/8x 4% 47 gde= 132,500,000 — 0= 132,500,000

2EEF 2EFHE = 265,000,000
© LR i 6 8 Hc SR S

(DA & ¢ & F e A D 47, 577, 674 40, 322, 728 7,254, 946
(2)&&?&! AT R S 55, 811, 054 55, 811, 054 0
(3)8*@&ﬁ PEM LR L B 4,200, 378 4,200, 378 0
(4)”*)%%*6 Frosmmpde 27 2 15, 262, 438 15, 262, 438 0
(F))ﬂ”ﬂﬁvﬁﬁ‘“d FrRoscswmge L7 ghi: 13, 480, 959 13, 480, 959 0
(6) i & H : ;W;Cam Pike L% mhdc 6,579, 744 6, 232, 684 347, 060
(7)8;%@46 FrRLsspiEs v g 1,974, 832 1,974, 832 0
(8)3‘%PE’J§'\}E‘?EJ‘ ¢ ?m AV IR - = 3, 136, 955 3, 136, 955 0
(Dr wb@»aﬁ S AT T ANES = 3 3,319, 968 3,319, 968 0
10)) 3+ = 151, 344, 002 143, 741, 996 7,602, 006

Wegil = ¥IATHLEFQrF FWSEF AR L & NUS LW 5 FFH)

= 66,250,000+ 66, 250, 000+ 0+ = 132,500, 000

AL gp= rEFE — #E L= 265,000,000 — 132,500,000= 132,500,000

gy T RARA Y FRo K s ik ﬁ;rF;J,%\&i TS STV -éﬁ,’viﬁé)gl?fv%géaxehfq‘ faE gt AR B3R o £ EIFE
FIRGRMATITE FREFEEG B NLF2ERE BE%iHu R R
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(7)) FEmretrd 2#54 = 10,000,000

%1%

&= 10,000,000/4= 2,500,000

© L% B = 963, 033 (i3 g 962, 626 2Ligde Bl 407)

WA = 1A/Bx® A B = 963, 033

AA* I = $1FIFE — 1A/8x F1Fe L gl = 2,500,000 — 963, 033 = 1, 536, 967
%2%:

FE=¢FFFE+H-FAL* £355=10,000,000/4 + 1,536,967 = 4,036,967

¢ L% B = 1, 809, 540 (id-ghdic: 1,800,555 2Lig e gl 8,985)

WA = 17/8xe L% gk = 1, 809, 540

AL £ = $2%FIFE — 1A/8x $2FcC A% gk = 4,036,967 — 1,809,540 = 2,227, 427
%3%:

FE=FFFEE+w-FAL* £38=10,000,000/4 + 2,227,427 = 4,727,427

e A% Bhffe = 0 (5% Bhdc 0 L Bhfic 0)

W egp = 1~/8xe L% gik = 0

AL £ = $3FIFH — 1A/Bx $3FC A v gl = 4,727,427 — 0 = 4,721, 427
54% .

FE=FFqEE+w-FAL* £38=10,000,000/4 + 4,727,427 = 7,227,427

¢ Bl = 0 (€3 3 'S 0 2L de gL 0)

WEegp = 1~/8xe L% gik = 0

AL I = $4FFE — 1A/8x $4Fc A% gl = 7,227,427 — 0 = 7,227, 427
>E L3

>EFHE = 10,000,000

¢ A gl = 2,772,573 (st 2@k : 2,763,181 2Lisds Bhi 9, 392)

Weai = FIATHSERGF FUSEF AR E 2 NP EW-FFFE)

= 963,033+ 1,809,540+ 0+ 0= 2,772,573
A Y = 2EFE — WRii= 10,000,000 — 2,772,573= 7,227,427



ARl & R e ¥

#2355 85 . RGBI3308R02 PEFPLR LA F - MIRBE B AR ERD 4 slerp g : 113/11/04
113# % 2% BEAE P& 42i5:113/04—113/06 Ptk p #:113/09/30 7 e 18
L TR R FAEARYE 0 AV ELTY CRIBAARE X REFRELH  BERLGEFA RN
FEEEF IR ORI TE cF2EFEN G R RRFIERYE S BF L H A B R o
()¢ FRETFRFP L en B F 22575 =105, 300,000
%1%
g & = 105,300, 000/4= 26, 325, 000
© v g = 25,160,318 (ixd- 28k 25,160, 318 2Lifds Bhi 0)
WA = 1a/Bx® 4% B = 25,160,318
AA* b = F1EFE — 1A/8x ¥1Fe L% i = 26,325 000 — 25,160,318 = 1, 164, 682
$2%:
FE=%FqE+m- F AL £3= 105300,000/4 + 1,164,682 = 27,489, 682
¢ v Ehie = 27,498, 587 (iid-ghdic 0 27,498, 587 2igds B 0)
WA = 1n/Bxe A% B = 27,498,587
AA T b = $2EFE — 1A/mx ¥2%F e 4w mhie = 27,489,682 — 27,498,587 = -8, 905
FhEhi= (%253 E — 2xd )/ Fdgdk= ( 27,489, 682— 0),/ 27,498,587= 0.99967617
%3%:
FE=FFE +H- FA L £35= 105, 300,000/4 + 0 = 26,325,000
© A r e = 0 (38 2hiic 0 FLigds B 0)
W = 1~/Bxe L% g = 0
AL b = $3FIFHE — 1A/gx $3F LB = 26,325,000 — 0 = 26,325,000
54%
FE=¢FFFE+w-FAL* £35= 105,300,000/4 + 26,325,000 = 52,650,000
e 4% mLfe = 0 (-8 2hdc 0 EESES )18 9N 0)
WHEHF = 17/mxe A% Bk = 0
AA* b = $4FFHE — 1A/8x w4F e Lo BhEc = 52,650,000 — 0 = 52,650,000



CERCHE R

#2555 : RGBI3308R02 ﬂ%WQiEQQE—NWﬁA%»d$g% WP A slerp o 113/11/04
113 % 2% BEARE E 42g:113/04—113/06 A p #:113/09/30 EEE 19
rE L
*EFE = 105,300,000
¢ v m#ic = 52,658,905 (#8852, 658,905 Zhig s gl 0
THei = FIATHL Ty U LT 0TE &9 MR EWS ¥ FTE)
= 25,160,318+ 27,489, 682+ 0+ 0= 52,650,000
AA* b= 2ETFE — W hi= 105,300,000 — 52,650,000= 52,650,000
L ikdp T FRETRBEP L RRETE o AP R LY O RFHLI L AREFBEL A RARA G R F ]S
FEFEE TR ORAT ITE o F2EVEF LA REF2ERE > HEARL AL F LA

(M)F FRERFREHES FFARELS 5 2 &5 = 48,000,000

51%:558 = 48,000,000/4= 12,000,000
(D=t d g 1,178,000
(D)#HE L e & * ghiic: 13,576, 896 (x#2bac: 11,280,514 s ghgc 2, 296, 382)
(9) )zt £ * ghiic : 14, 754, 896
WL = 1~/%xe A% i = 14,754,896
AL £ = F1FIFE — 1~/8x ¥1Fe L% gdfic = 12,000,000 — 14,754,896 = -2, 754, 896

FhogkE= (%1ZFE— Hmaxtdpr),/ HEXH L gge= (12,000,000— 1,178,000) 13,576,896= 0. 79708941

525 pE=%FpE+w-FTA L £3F= 48,000,000/4 + 0 = 12,000,000
(D% £ 7§ » 1,487, 000
Q)kHEL e L ¥ g 18, 253, 804 (i3#2L¥c . 15,517,601 Loy deghdic 0 2, 736, 203)
(9] L% gk : 19, 740, 804
Wi = |A/Bxe 4% sl = 19,740, 804
AL £ = F2FFFE — |~/gx %2F ¢ i g = 12,000,000 — 19,740,804 = -7, 740, 804
FhEE= (5253 FH— Hh=aAHAP*)/ HELHE 2% gie= (12,000, 000— 1,487,000),” 18,253,804= 0.57593475
535 pE=%3FRE+w-FT AL £3F= 48,000,000/4 + 0 = 12,000,000
(Dt Hp» : 0
(D#HE A G L g 0 €35 0 PRS2 18 0)
(9 ]3te L # g : 0
WL = 1A/ /Bxe L% Bk = 0
AL* £ = %3FIFE — |~/%x $3F L Gl = 12,000,000 — 0 = 12, 000, 000



CERCHE R

#2378 55 : RGBI3308R02 ¢ %5 PEBIPLAL ®- IR 8L A EE P £ sieep g . 113/11/04
113# % 2% HEILFEDA4232:113/04—113/06 ffl‘}éiBEFZIB/OQ/SO T = 20
YA4ZF GFE =% FE 4+ - T AL £3E= 48,000,000/4 + 12,000,000 = 24,000,000
(D= £ %’f * : 0
(D#HE AL He £ % B8 0 (58 Bhic 0 25 Bhic 0)
(9) 3o A% Bk : 0
WA = 1R/ Bxe 47 B — 0
A% £ = %4FIFE — 1~/Bx ¥4Fc L v g = 24,000,000 — 0 = 24,000,000
>E L
rEIE = 48, 000, 000
(D#m=c & i3 2,665, 000
(#HE A e L # B 31, 830, 700 (Fd2dc: 26,798,115 iydogrgct b, 032,585)
(D-p3he 2% Bhiic : 34, 495, 700
BET = BIATYREFCoA FUB R TTE £ AYEETEFETE)
= 12,000,000+ 12,000,000+ 0+ 0= 24,000,000
A% k= >2EFE — B sip= 48,000,000 — 24,000,000= 24,000,000

T FRAATREREY FEREES S 0 AP ELTE  RFBAZRE (AR 5
—*}?Eéﬁa‘r“ffﬂfn:& FrRE HeRpRFeRELH P ABAGEFEIR NI FEFAET B
WA REFRERE S jAE B H A F A

(L )®BM T E* 2255 = 83,000,000
$1%e & v g 21,450, 697
$2%< & v mi: 21,595, 764
$3%c 4 g 0
$4Fe 4w g 0
> & A vmic: 43,046, 461
WA — 1R/ Bxe A% S — 43,046, 461
AW A3 = rETE — WA= 83,000,000 — 43,046,461 = 39,953, 539
SRR gL ARTIR1124 120 260 #R2RiE % 1123360180A%L 2 2 T113& & 2\ ik WH FREH T » RIF2 A AP 0 vt

paly

S ﬁuv‘
T
v“éi -

ﬁﬂm%%%“?ﬂ%ﬂ\%% BEHRE AR FEPPRRAETAHE T | A e



i A& L= - AL~ 2
o »ﬁ; A - BJRTEE BLA M AR E P 4 P o: 113/11/04
B &9 42i7:113/04—113/06 Pri i p o :113/09/30 Eo& o 21

#25% 5L : RGBI3308R02 4
113« % 2% K

-
—
T

A}

-
3

e
A’.d

(¢)Wf5*w%ﬁ?4 (¥ Ak

=106F %72 %"lﬁ'-palﬁ-éﬁ’%‘¥?7§ +113# 7|2 5 F 38

=(10b# %1-4% ¢ 5}‘??“’*— ﬂ“PRjZ»??J% RS R K i
+104# 2 TR P FEA v EF &m)xlOGﬁ A RN Ly =& F(0.1%) +57,400, 000

=( 5,519, 653, 839+ 29,594, 349)x0. 10%+ ( 5, 663, 148 319+ 22,435 37)><0 10%+( 5,585,243, 310+ 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943, 856,930+ 17, 370, 269)x0. 10%+57, 400, 000

= 5,549, 248+ b5, 685, 584+ 5, 609, 527+ 5, 961, 227457, 400, 000

=80, 205, 586

44
oy

ik S i ABTIRR1124 129 260 Gr2% iz 3 % 1123360180A% 2% (113 2 2R B S FREAF * B2 A, 00 SFREFT
K R106% B - BIRIEZ ST REFRTEER(22.8F F A) 21132 B2 R F R ng5GTAFF~) e 68" (380.2F § =) -



ek .

RGBI3308R02
113« % 2% K

A AR & R e %
F* AR - RIRIAE L IR E
¥ 423z :113/04—113/06

W
Y BN
m}t s

-

™
Joy—wk
=

I 4 F|er p gy

: 113/11/04
e Ak p 8 :113/09/30 I =

22

(I FRFRD LB T2 B3 P8 - WIRIRHE

PEUE F - BRBFRSE R R 7,793,272, 743 (D)

(Z)aeh b G EABHFODDET A et & 650 % - 457 8§ IRk
1R 157 3 (GA)
1527 3 (GB)
#p 139 & (GO)
#p 1457 5 (GD)
#p 577 & (GE)
p 1567 & (GF)

(D1_5) x66%
(D1_5) x15%
(D1_5) x 9%
(D1_5) x 4%
(D1_5) x 5%

7,541, 131,017— 4,977,146, 471— 1, 131, 169, 653 —

— FRTR P RECF REFPRE & 65, 587,105 (B4)(3x2)

TR FR TR O RGBT - BRARTEE 7,727, 685,638 (E)

FAN S %1}% TR R Rk HE

e P B EERE S S & 3 mEFPRE &
i 4,529, 989 1, 626, 786 6, 156, 775 6, 156, 775
% 8,272, 883 4, 065, 883 12, 338, 766 12, 338, 766
? % 6, 860, 913 2,714, 039 9,574, 952 9,574, 952
% % 7,033, 426 2, 952, 248 9, 985, 674 9, 985, 674
® B 10, 666, 190 3, 867, 970 14, 534, 160 14, 534, 160
i % 9,573, 438 3, 423, 340 12, 996, 778 12, 996, 778
&3 46, 936, 839 18, 650, 266 65, 587, 105(B2) 65, 587, 105(B4)

MFRT R S T g > 5 HEPPed 2= F 81 Ax(Fd Bhlict 22055 B -
(Z)R®AT- RIRFFERIFD6) = (B) x 2.22% = 7,727,685, 638 x 2.22% = 171,554,621 (4cigtém 47 » 5 Hicix)

= 7,541,131, 017 x66% = 4 977,146,471 (Peiptem T » 1 Fli)
= 7,541,131, 017 x15% = 1,131,169, 653 (Yeiqtemw 7 » T Fhkix)
= 7,541,131,017 x 9% 678,701,792 (4ripisw 3T » 3 i)
= T7,541,131,017 x 4% = 301,645,241 (eiqte w7 » T F#ix)
= 7,541,131,017 x 5% = 377,056,551 (Yeiptem a7 » T FHix)
678,701, 792— 301, 645, 241 —

377,056, 551 =

B (D15) = (E) x 97.78% —15,000,000= 7,541, 131,017 (4rhfew 47 » 3

75,411, 309

i) (Go

3)



A AR LB g %

#2358 % 5, : RGBI3308R02 v %5 RN Ei AR - JRFAF BLE AR WP £ e p dp ¢ 113/11/04
113# % 2% %-Er,Llﬂdﬁ’ " 423z :113/04—113/06 Ao p #:113/09/30 3 =X 23
(E)%‘ﬁ’ﬁ% I,L#ﬂﬁ; hz t B iEAe
5 181(:25)(SD) 31 1R2(;26)(S2) F3GETI(S3)
95# %4% 3 98 %3 L REERY LRI ERDE AL

Gl FLRFERESHE S R AR R L RS
E R 96Q2+97Q2+98Q2 112#5" 112#4~6*

A 2 % LAY AN o F’%fffé
A T LERHE piRld ¥ B R S iptR2d ¥ OB oAy ;T*u%g A #ic 3 ¥ piRdd ¥

(A1D) =(Ail/ X AiD) (Ai2) =(A12/ X A12) (a) (b) (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ZA13)
3 4,045, 672, 564 29. 6315% 7,492, 890 32.8197% 1, 083, 941. 221578 29.5191% 30. 0807%
% 1, 656, 701, 975 12.1341% 3,873, 822 16. 9678% 543, 470. 675917 14. 8004% 15. 0820%
¢ R 3, 696, 250, 352 27.0722% 4,553, 188 19. 9435% 906, 310. 668503 24. 6816% 25.1512%
3 W 1,992, 139, 000 14.5909% 3, 270, 258 14. 3241% 514, 964. 718685 14.0241% 14. 2909%
B B 2,262, 525, 558 16.5713% 3, 640, 328 15. 9449% 554, 760. 234177 15.1078% 15. 3952%
¥ 68, 556. 480927
I3t 13, 653, 289, 449 100. 0000% 22, 830, 486 100. 0000% 3,672,003.999787 3,672,004 98. 1330% 100. 0000%



AT &R e F

230 5L : RGBI3308R02 PERTRIE AR - WRE L R P FlEep g 113/11/04
113# % 2% BHAL P &I 4212:113/04—113/06 P P9 :113/09/30 T = 24
1 HAGE8)(S4)
ik AERHAENFIEF@EFHERT AL I (DAL
FEYT 1124 4~6 7
gl FRY R
2 Fod kK *oA R (P-(r)  #&  dptkdige EAFEFTRAR Hedse o2 0 ¥ tptRdd &
(p) (r) (AiD) (Aid)
Gr5)  =AiDx(I+p 4 E)  =(Aid/ DAiD)
: A 0.134480 0.078179 0. 056301 5 0.00 4,045, 672, 564 4,045, 672, 564 29. 4528%
M 0.244165 0.129368 0.114797 1 0.05 1, 656, 701, 975 1,739, 537, 074 12. 6640%
v % 0.149896 0.063232 0. 086664 2 0.00 3, 696, 250, 352 3, 696, 250, 352 26.9090%
2 F 0.196780 0.122438 0.074342 3 0.00 1,992, 139, 000 1,992, 139, 000 14.5029%
% 5 0.167625 0.106970 0. 060655 4 0.00 2,262, 525, 558 2,262, 525, 558 16. 4713%
I3t 13, 653, 289, 449 13, 736, 124, 548 100.0000%
4 #5(:29)(S5)
i Ao F T EAH LA RAEF A g, b X
FEYR 113&2"
AR E TR ta kb &
F i 5 HE E e AR LFRES ED4c s 2 Y (Aid)
(X dr_peop) (Ail) = (A Dx(1+4p %518 Ef-) =(Ai5/ X Aib)

e 0.003611 4,045, 672, 564 4,060, 281, 488 29. 6998%
ag 0.006218 1, 656, 701, 975 1,667, 003, 348 12.1937%

v -0.007212 3,696, 250, 352 3,669, 592, 994 26. 8421%

% % 0.006725 1,992, 139, 000 2,005, 536, 135 14. 6699%

® B 0.002703 2,262, 525, 558 2,268, 641, 165 16. 5945%
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2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 4 29. 6315% 32.8197% 30. 0807% 29. 4528% 29. 6998%
* % 12. 1341% 16. 9678% 15. 0820% 12. 6640% 12. 1937%
¢ 27. 0722% 19. 9435% 25. 1512% 26. 9090% 26. 8421%
3 W 14. 5909% 14. 3241% 14. 2909% 14.5029% 14. 6699%
% B 16.5713% 15. 9449% 15. 3952% 16. 4713% 16. 5945%
P 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%
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525 41864 7 1 1857 5 (1)
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A ER6FE (CF)— % - Figdghigs 1 # g1~ 17 55 (M)

= 75,411,309 — 26,750,975
= 48, 660, 334
A% T- FFERE LR R RS n o] S G 1 RO -
4 0. 87547831 41, 609, 240 5, 181, 251
% 0.80000000 21,108, 768 4,221,748
P % 0.82745382 24, 509, 354 4,228,994
3 F 0.84810627 44, 649, 755 6, 782, 023
® 5 0.83077676 37, 447, 322 6, 336, 959
2L

a

169, 324, 439 26, 750, 975(M1)
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A% =6AxdptRld ¥ —GB><31L 1‘%‘%— d o =60xdptR3d & =CDxdpthdd F  =GExdp#Rdd & =Nxdpikld ¥ = (Ga)+(Gb)+(Ge)
+(Gd)+(Ge)+(Gf)
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- B FRA T IR A ﬁoF’%—lﬁ% HIl~"TF R 26, 750, 975 (M1)
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1-4 4 A2 % 1, 479, 426, 902(BF) 891, 785, 695(BG) 54, 901(BI)

9 E AT 671, 756, 863(BF) 435, 551, 516(BG) 29, 871(BJ)

3¢ A E 1, 386, 942, 419(BF) 754, 023, 312(BG) 40, 198(BJ)

4-% 5 A F 718, 629, 063(BF) 466, 595, 315(BG) 33, 676(BJ)

5-% B4 814, 168, 416(BF) 509, 110, 795(BG) 10, 728(BJ)

6-% % A % 100, 374, 043(BF) 50, 290, 136(BG) 8, 728(BJ)

-8 5,171,297, 706(GF) 3,107, 356, 769(GG) 178, 102(GJ)
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2. - BRFIFFE A B W A = [AEFE A T - BRI Y R BD2)
— B T - MR 7256 2hic(BG)
— A% RPI%EBD)]
SRR T — BRI 25 2h i (BF)
A1 A% =[ 2,265,454, 693 - 891, 785, 695 — 54,901 1,/ 1,479,426, 902= 0.92847717(2 &£ A : 1)
AEAE =[ 988,310,330 — 435,551, 516 — 29,871 1/ 671,756,863= 0.82281101(&-E4 5% : 5)
PERATE = 1,939,272, 549 - 754, 023, 312 — 40,198 17 1,386,942, 419= 0.85454812(8: 154 5 : 4)
%A% =[ 1,091,394, 038 — 466, 595, 315 — 33,676 1. 718,629, 063= 0.86938461(E- w45 : 3)
BEAE = 1,229, 948,432 — 509, 110, 795 — 10,728 1/ 814,168, 416= 0.88535356( k@£ 5 : 2)
L®A%® =[ 171,554, 621 50, 290, 136 - 8,728 1,/ 100,374, 043= 1.20803898
3. b N R R (3%@%1%@%@&81”&%T‘Tf BAE)
B A HE(r rar e EEE) ¢ 2 240,000,000~  R3ria- o 2w £3E= 28,000,100 AL * £FE=AFRGBESEE( B EEE2 FE)= 11,999,900~ (G)

AEARLH Riaw- %
AT B ¥ 3 R BeAt w b M 3R 113& 52% 1 bt R #’ma‘ 19 b YRR
- PRTE A I wRREE FEATF £ YRR AR XN INwRE B At 1 - AR
A TpE R At B4 EE P EEE #EiE1(0.8 (* *“)’T‘ p5 I E FA B4 BE FHELE FRFA%TE B
E)2IE Y 2 AFF BARIL A B2 FleRic
(BD2) (®) (Z) (F) @) (D= (Z1) (BD3)=
(G)-(F) (BD2)+(F)+(J)
+ 44 2,265,454, 693 0.92847717 0.92847717 2,265, 454, 693
* % 988, 310, 330 0. 82281101 0.82281101 988, 310, 330
¢ % 1,939,272, 549 0. 85454812 5,000, 000 0. 85815317 1, 944, 272, 549
2 % 1,091,394, 038 0. 86938461 0.86938461 1,091, 394, 038
B E 1,229,948, 432 0. 88535356 0. 88535356 1,229, 948, 432
L 171, 554, 621 - - - 171, 554, 621
&3+ 7,685,934, 663 11, 999, 900 0 5,000, 000 11,999, 900 7,690, 934, 663
HIAAEBER P I AR - BIRBFEEIE T 2 EHBH6,0005 & o J & F3I], 5000 ~ o A pe 5N
.27 4,008 ~* %M'fp"%!'«fﬁ A NS ERIER N F EE R wﬁ; :é # ;z& S o HopdBLE B MA FAE AL H AR BHI0.872
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Ed p%ﬁflb“‘”)’;ﬂ'?‘ KR BE i BLigz 3t H
l.- PRG35 H 5 8L G &3 = [RGB EBEZEA A % - SIRFTE Y 138 (BD3)
— AR - AR TR g (BG)
— 2 A %P AP BD)]
Sk TR - MR T Bk (BF)

FH 0% = 2,265,454, 693 — 891, 785, 695 — 54,901 ], 1,479, 426,902= 0.92847717
*EAR =[ 988,310,330 - 435, 551, 516 — 29,871 17 671,756,863= 0.82281101
P EAE = 1,944, 272, 549 - 754, 023, 312 - 40,198 ] 1,386, 942,419= 0.85815317
2 %A% =[ 1,091,394, 038 - 466, 595, 315 - 33,676 1,7 718,629, 063= 0.86938461
¥ EA~% =[ 1,229,948, 432 — 509, 110, 795 — 10,728 ], 814,168,416= 0. 88535356
L%~ % =[ 171,554,621 — 50, 290, 136 — 8,728 1,/ 100,374, 043= 1.20803898
2.2 EdE LA A = [ B R GDEBITIA S A ® - RILFATE Y B 3E(BD3)
— AP e b d B E(G6)
— A A3 ga(G))]
S A - SRR b 2 2 (GF)
=[ 17,690, 934, 663 - 3,107, 356, 769 - 178,102 1, 5,171,297, 706= 0.88631521
3o— MIRIEA H T IOBE(F Z FRF R A Hied 2 F REFF)
:[&@ﬂﬁﬁ?ﬁ%ﬁw»@—amﬁr'f 7 (BD3)
S - SR o560 g8 (BF)
+ %A R A /;Lﬁv 2L 3 (BG)
+ %*ﬁ*f/& % P BP9 (B])]
FH 0% = 2,265,454, 693 1/1 1,479, 426,902+ 891, 785, 695 + 54,901 ]= 0.95537711
rAERAE = 988,310,330 1/1 671, 756, 863+ 435, 551, 516 + 29,871 1= 0.89250988
R A E = 1,944, 272, 549 1/1 1, 386,942,419+ 754, 023, 312 + 40,198 ]= 0.90811171
3 %A~ % =[ 1,091,394, 038 1/1 718, 629, 063+ 466, 595, 315 + 33,676 1= 0.92080711
FEAT =[ 1,229,948, 432 1/10 814,168,416+ 509,110,795 + 10,728 1= 0.92946254
%A% =[ 171,554,621 1/10 100, 374, 043+ 50, 290, 136 + 8,728 1= 1.13858971
4, - LRG> % T 308LE (7 FFERT R EFF il >k HREM)

[ 7,690,934, 663 11 5,171, 297,706+ 3,107, 356, 769 + 178,102 ]= 0.92898782
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/1 1,479, 426,902+ 891, 785, 695+ 54, 901+ 52, 588, 204+ 6, 156, 775]=0. 95724801
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A%A % =[ 171,554,621+ 16, 925, 332+ 12,996, 778]
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FEp
LEHBr e eif= FR7EAD EH Rl 2GR0+ T FampLY %%3i:ﬁﬁsﬁgé§ﬁ:gi§%%§%ﬁ.+é Fﬁﬁﬂiﬁﬁ@%w%‘f
VRS EFARELF RRERE S FYL AR OLERE AR AT AR Y FhEEREV S
T +7 FRABETH @%iw?i%+ﬂ%waw%£%ﬁﬂ?%&%%*%+&%%%ﬁy**%ﬁ
EHRF R NS AN FEEF PR ERAF IR+ ETRERTHRE
= 40,096, 976+ 100, 620,866+ 17,859,870+ 66, 250,000+ 5,300,000+ 1,809,540+ 27,489,682+ 12,000, 000
+ 21,595, 764+ 20, 035, 584
= 313, 058, 282
2. R RHEFTHEL=106% L F LT FRFTHIFE HII3E ST REFTHEL /A
M ESTREFTHLERLEPTPRAET RBRSRL S0 P ASTEERTHE LY &7 8
=(106# £ FREREHI3E L FRE)OXH - ERTREFTH2ELLEFL LA TAMEFL
o WP
1.

—E"r %‘: Y E A ;};:.
2 113/03( % )rew0 :3+113/07/01~113/09/304p & +* HJ“ o
7 113/04~113/06:%+113/04/01~113/09/304p & +% H—‘k o



